



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

Errata

Pregão Eletrônico 046/2013

No Anexo 3 – Modelo de Proposta de Preço – do Edital de Pregão Eletrônico 046/2013,

Onde se lê:

“Preço MENSAL = Valor Unitário X 2.000 vidas ESTIMADAS = R\$ xx,00 (por extenso).”

Leia-se:

“Preço MENSAL = Valor Unitário X 595 vidas ESTIMADAS = R\$ xx,00 (por extenso).”

São Paulo, 27 de junho de 2013.

Mauro Antonio Pires Dias da Silva
Presidente

